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Dne 16.května 2010 vyjížděli profesionální a dobrovolní  hasiči z Olomouckého kraje 
celkem k 33  událostem, při nichž řešili: 
1 požár, 
2 dopravní nehody, 
30 technických pomocí. 
Požár 
Olomouc , Přichystalova ul. – v 0.15 hodin uhašení požáru dřevěného odpadu, bez škody. 
Dopravní nehody 
Zásah u dopravních nehody  spočíval v odstranění následků nehody.  
 
Technické pomoci  
U technických pomocí se jednalo o  
13 případů odstraňování stromů a překážek na komunikacích 
5   případů odstraňování  překážek bránících odtoků vody na vodních tocích, mostech,  
     kanalizačních vpustích a ucpaných svodech objektů,  
6   případů monitoringu vodních toků v obcích, 
3   případy otevření prostor na požadavek Policie, 
3   případy různé neopakující se technické pomoci. 
 
Dne 17.května 2010 do 7.00 hodin vyjížděli profesionální a dobrovolní  hasiči 
z Olomouckého kraje celkem k 22  událostem, při nichž řešili jen technické pomoci : 
 
13 případů odstraňování stromů a překážek na komunikacích, 
5 případů protipovodňových opatření  
Lipník n.Bečvou -  0.49 až 3.09 hodin pytlování písku jednotkami z požární stanice Lipník 
n.B.,dobrovolnými hasiči z Lipníku n.B.,Loučky a Nových Dvorů. 
Ústí u Teplic n.B. -  1.38 hodin evakuace majetku ze šaten u fotbalového hřiště . 
Teplice n.B. - 4.30 hod pytlování písku a stavění hrází na kolonádě jednotkami z požární 
stanice Hranice,dobrovolnými hasiči z Hranic, Opatovi, Teplic n.B., Valšovic a Velké. 
Příprava evakuace 170 osob z lázeňského domu , pro které je zajištěno ubytování. 
Lipník n.Bečvou – 5.48 hodin stavění protipovodňových hrází v ulici Za mlýnem. 
Ústí u Teplic n.B. - 6.33 hodin evakuace imobilní osoby ze zaplaveného  rodinného domku. 
Hustopeče .B – štěrkový rybník -  6.57 záchrana 2 osob z vody (převrácené hasičské auto na 
bok) jednotkami z požární stanice Hranice a dobrovolnou jednotkou z Hustopečí n.B.) 
 
5 dalších případů  různé neopakující se technické pomoci. 
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